

<https://youtu.be/BwnyVqXfL5w>

## **#423 Благодарность и последствия воровства. Реакция на негативный опыт. Энергообмен. Ирина Подзорова.**

Отрывок из конференции контактера Ирины Подзоровой с представителями внеземных цивилизаций.

19 марта 2022 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Мария Сокальская – модератор группы ВКонтакте, руководитель проекта «Онлайн-обучение» и других проектов «Кассиопеи»;

Надежда Широкова – интервьюер;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, социолог, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром.

### **00:18 Негативные сценарии воплощений.**

**Надежда Широкова:** Когда приходит негативный опыт? Почему он приходит для работы на этих планетах? Как этот негативный опыт прорабатывать? Их тоже учат прорабатывать? Готовят ли к тому, что может быть какой-то негативный опыт, и вы с ним встретитесь? Как на это реагировать? Важны рекомендации, которые вы сегодня дадите.

**Ирина:** Не существует негативного опыта. Существует только негативная реакция. Негативная или позитивная реакция. Негативный опыт негативен только в восприятии. Если смотреть с точки зрения Мироздания, Вселенной, Духовного мира, Бога, мы видим, что любой опыт нейтрален. Он призван развивать Дух, его качества: в разуме, в духовном сердце, в энергиях Духа; повышать свои вибрации: низкие качества преобразовывать в высокие.

**Надежда Широкова:** То есть они так не считают. У нас люди, бывает, думают: "Это со мной негативный опыт приключился". У них нет такого понимания?

**Ирина:** Приведите пример, какой опыт для вас негативный.

**Надежда Широкова:** Допустим, у человека что-то украли.

**Ирина:** Что украли?

**Надежда Широкова:** Допустим, деньги, документы.

**Ирина:** Понятно. Если украли, опыт можно по-разному воспринять. Если отнестись негативно, значит: первое - проявить жалость к себе, как к пострадавшему, второе - обидеться на того, кто так сделал.

Это деструктивный путь, который ведет к созданию блоков. То, что случилось, отменить нельзя. Можно, конечно, и отменить, например, поймать вора, только делать это с другими эмоциями. Эмоции разрушают ауру и тело, ущерб больше, чем от вора.

Какова в этом случае конструктивная реакция? Конструктивное понимание, с точки зрения Духовного мира?

Один воплощенный Дух что-то взял у другого, не желая отдавать. Проявил насилие. Тот, кто проявил насилие, агрессию, чтобы достичь своих целей, понизил свои вибрации. К этому его привел уже сформировавшийся блок, из-за которого он не чувствует связи с Высшим Я.

Если бы он чувствовал связь с Высшим Я, он чувствовал бы единство со всем сущим. Украсть у другого человека для него было бы тем же, что украсть у себя. Человек воспринимал бы вас, как свою маму, сестру или родственницу. Вы же не украдете у своей

мамы.

Он отгородился от Высшего Я блоками, которые созданы были намного раньше. Он перестал ощущать единство со всеми людьми в духе Божественного Света и пошел на преступление, то есть преступил Божественный закон из-за того, что не чувствует его сердцем.

Для тех, кто не чувствует законы своим сердцем, существуют государственные законы, которые в той или иной мере, в зависимости от осознанности законодателей, отражают Божественные законы.

#### **04:44 Осознанная реакция на воровство. Совесть. Покаяние.**

**Ирина:** Какая должна быть реакция?

Я объясню причины воровства. Это неосознанность, оторванность от Высшего Я, блоки. Осознанный Дух, у которого украли, понимает, что оторванность от Высшего Я у вора приводит к страданиям, к болезням не только физическим, но и душевным, психическим, к духовным, к понижению вибраций. Каждым актом воровства он укрепляет свой блок, убеждает себя, что так делать можно, что это хорошо. Он усыпляет свою совесть. А совесть - это вид общения с Высшим Я. Он все дальше и дальше уходит от Высшего Я, укрепляет эту стену.

Что конструктивного эслеровец почувствовал бы в этой ситуации? Он почувствовал бы сострадание к вору, как к Духу. Он любит всех и Духа, который воплощен в этого вора. Любовь проявилась бы в нем, как сострадание, сочувствие и желание помочь выйти из этих вибраций.

Как он может помочь в данном случае, если у него украли? Истинная любовь говорит ему о том, что если он не пресечет действия вора (если это возможно), как это принято в его государстве, то укрепит Духа в том, что это делать можно, и снизит этим еще больше его вибрации. Если же сделает те самые действия, что есть у вас в мире (напишет заявление в полицию, если, конечно, ущерб для него значительный), то не для того, чтобы наказать его, а чтобы показать ему, что он совершил преступление, отойдя от Бога.

Если этого не сделать, в следующий раз он может пойти на большее преступление, убедив себя, что раз общество не реагирует на его действие, то это является нормой. Это уже не любовь к Духу. Истинная любовь в помощи Духу.

**Надежда Широкова:** Остановить безнаказанность.

**Ирина:** Да, безнаказанности быть не должно, но, в то же время, не должно быть внутренней обиды, даже если написано заявление, и вора судят.

Сначала (показывает) он проводит работу с собой. Если он не знает, кто это, то посылает Свет своей Любви, прощает его и готов к примирению. Если вор почувствует, как вы говорите, раскаяние.

Покаяние - это вид соединения со своим Высшим Я в форме осознания негативного сценария поведения. И как раз для этого человека это будет ступенькой вверх. Без него он не сможет осознать, что это плохо для его духовного развития. Он может считать, что это хорошо.

Мы возвращаемся к относительности моральных норм: с точки зрения Божественного Света, который любит и вора, и того, у кого он украл. Это действие не гармонично, оно приводит к снижению вибраций.

#### **09:15 Последствия воровства, мошенничества.**

**Ирина:** Какие еще последствия воровства бывают?

Тот, кто своровал, теряет определенное количество жизненной силы, эквивалентное ценности украденного. Она посылается хозяину этой вещи. Это происходит на энергетическом уровне, и вор потом чувствует сильный упадок сил.

Это по-разному толкуют. Ничего в Мироздании украсть невозможно: ни деньги, ни

вещи, ни выманить обманым путем. Это вы называете мошенничеством, шарлатанством. Бывают мошенники, которые не воруют напрямую, а представляются какими-либо людьми, которые что-то знают, умеют, обладают какими-то навыками, и человек им отдает деньги, потому что доверяет. Они злоупотребляют его доверием. Это тоже вид воровства.

Человек деньги отдал, но приобрел жизненную энергию вора. Если он простит и направит Свет Любви, то примет в себя жизненную энергию. Если обидится, то оттолкнет ее. Вор ее потеряет, эквивалентно украденной сумме.

Деньги - это вид материальной энергии, который эквивалентен человеческому труду. Любой труд, любая работа в нашем материальном мире оценивается в денежном эквиваленте, и на этот труд тратится энергия. Это эквивалентная энергия, независимо от того, тайно совершена кража или открыто, когда злоупотребляют доверием, и человек сам отдает деньги, думая, что за услугу, но ничего не получает.

**Надежда Широкова:** Эта информация очень важна. В проект «Кассиопея» и в школу Sacral иногда приходят люди, которые, пользуясь доверием мастера, могут воспользоваться временем и мастерством и не оплатить услугу, быть неблагодарными. Этот факт вы очень хорошо разъяснили, то есть все равно идет обмен: оплатишь ли ты или не оплатишь, все равно это зачтется либо твоей энергией, либо твоими финансами.

**Ирина:** У вора, мошенника, шарлатана, обманщика обмен может проявиться не только потерей жизненной силы, но и потерей физической энергии, здоровья, потери финансов: могут у него украсть или у него может что-то сломаться. И не только.

Если у него есть дети до 14 лет, которые связаны с ними энергетически, этим ущербом он делится поровну со своими детьми. Они находятся в общей ауре с ним. Может отразиться на них. Они могут заболеть, что-то потерять и так далее.

### **13:25 Результат осознания и раскаяния.**

**Ирина:** Если человек понимает, из-за чего это произошло, и вернет ущерб, ему возвращается больше (показывает увеличение) за то, что осознал, попросил прощения, простил себя и вернул ущерб, за осознанность. Бог усиливает положительную энергию, которую он вложил через его Ангелов, Высшее Я, даже в большем эквиваленте. Ему еще больше возвращается, потому что Он нас всех любит.

**Надежда Широкова:** Чтобы пройти определенный путь, чтобы все осознать, принять, понять, действовать.

**Ирина:** Я смотрю, дорогие друзья, тема мошенничества, шарлатанства такая интересная, что вы даже ничего не пишете, внимательно слушаете.

Маша, интересная тема?

**Мария:** Ты знаешь, она не то, что интересная, она очень важная, чтобы люди увидели эти процессы с энергетической и с духовной точки зрения и поняли, что они делают.

### **14:50 Обмен энергией во Вселенной.**

**Ирина:** Во Вселенной, в Мироздании ничего невозможно украсть, приобрести себе, не обменявшись своей энергией. Если человек думает: «Я украду, у меня будет больше, у того меньше», - это иллюзия. Все, что вы делаете, вы делаете перед лицом Бога, перед лицом своих кураторов, наставников из Духовного мира, перед лицом всех плазмодных цивилизаций. Вы делаете это у всех на виду. Тайного нет. Вы можете лишь считать, что никто об этом не знает, но это не так.